

“体彩乐善基金”寒冬腊月送温暖

本报记者 张小巧

2023年12月18日，四川省成都市武侯区紫荆东路一家体彩店的代销者蒲再俊收到了“体彩乐善基金”31500元，帮助他继续在专业机构进行护理和康复治疗。

蒲再俊是一名退伍军人，2012年，退伍的他与妻子共同经营了一家体彩店，默默坚守了10年。2022年10月，65岁的蒲再俊突发疾病，虽抢救过来，却左手萎缩无知觉、失去了劳动能力。蒲再俊一病倒，不仅花去了家里所有的积蓄，还因为医治欠下一堆债款。

在了解到蒲再俊的困难后，四川体彩成都南区分中心工作人员帮助他申报了“体彩乐善基金”。

目前，蒲再俊还在专业护理机构住院进行康复训练，行走能力有一定的恢复，但仍需要专业护理人员的看护。蒲再俊说：“希望能尽快恢复到基本生活自理，早日回家休养减少家庭经济负担。”蒲再俊在得知四川体彩对他的关怀后，特意发来了感谢的视频，视频里蒲再俊致谢时质朴的语言和对未来生活的热切期盼，让人为之动容。

“责任担当践于行，初心使命记于心。”多年来，四川体彩关注关心关爱体彩从业者，“体彩人关爱救助”项目不仅为成都体彩从业者蒲再俊雪中送炭，还为患脑疝、创伤性脑梗阻的宜宾市体彩销售员谭平送去救助金、帮助从业体彩销售十年身患疾病的广安市体彩销售员于德华申请专项善款。未来四川体彩将继续把体彩的担当与关怀传递到一线实体店代销者和销售员心间，助力实体店代销者纾困，以实际行动践行责任彩票精神，让困难群体感受到“体彩一家人”的温情。

四川：关爱救助显真情

甘肃：帮扶患病代销者

本报记者 赵萌

日前，甘肃省金昌市编号6206006026体彩店代销者高凤莲收到了来自中华全国体育基金会代发的体彩人关爱救助金3万元，中国体彩彩票的这一善举让代销者高凤莲感到格外的温暖。

2013年，高凤莲被诊断出罹患乳腺癌，并于当年12月进行了手术。幸运的是，术后通过6次化疗终于控制住了病情。但长时间患病脱岗导致她失去了原有的工作，在求职屡遭碰壁后，高凤莲走向了在中国体彩彩票代销者的工作岗位，2014年成为了一名公益体彩人。

自此以后，这家位于金昌市金川区长春路的体彩店就成了高凤莲的生活支柱，她的丈夫工作之余也常来店里帮忙。“既然选择干这一行，我就一定要认真做好”，她是这么想的，也是这么做的。高凤莲的体彩店内环境整治、资料齐全、服务周到，常常备有热茶、瓜子和水果。优质的服务让高凤莲在购彩者中建立了良好的口碑，实体店销量也与日俱增。聊起这些，她脸上洋溢着笑容：“我非常喜欢现在的工作，体彩对我的帮助很大，专管员也会经常来店里帮我解决问题和困难，我一定会坚持做好这份工作。”

2023年4月，她的病情突然恶化进入癌症晚期，只能用化疗药物保守治疗，医保报销之外，

每个疗程的治疗费用仍需自筹5000元至6000元。家里两个孩子都在上大学，高额的医药费和子女的学费让原本就不富裕的家庭雪上加霜。

了解到高凤莲的困境后，专管员李坤山每周都会来店了解她的病情和生活状况，给予她安慰和支持，金昌体彩管理分站联系省体彩中心并上报了具体情况。省体彩中心向总局体彩中心申请了“体彩人关爱救助”项目。经过资料核实、上报审批和信息公示，高凤莲顺利收到了由中华全国体育基金会代发的体彩人关爱救助金。

收到救助金后的高凤莲激动地说：“当时管理分站向我介绍这个救助项目，抱着试一试的心态提出了申请，没想到真的拿到了救助金，像做梦一样。体彩彩票在我遇到困难的时候给我提供了就业机会，在我病情恶化，举步维艰的时候，又为我送来了救助金，非常感谢体彩彩票给我的帮助，坚定了我战胜病魔、坚强生活的决心。”

据了解，“体彩乐善基金”成立于2013年，是由总局体彩中心和中华全国体育基金会共同设立的专门为身患重病、伤亡和遭遇重大灾害的体彩销售工作者及其家属等提供资助的专项基金。汇集大爱、传递真情，“体彩乐善基金”会在救助体彩人的道路上一直前行，将“公益体彩乐善人生”的体彩公益理念传递给更多人。

荆楚彩风



建筑工人接受体彩捐赠。湖北体彩供图

湖北体彩献爱心 百余名建筑工人工地提前“过新年”

本报讯 “致敬城市建设者”公益捐赠活动近日在湖北仙桃市奥体中心场馆建设工地举行，百余名建筑工人接受捐赠、参与互动，开心得像过年一样。

活动当天，30名工人代表上台接受捐赠，每人获赠一件新棉袄、一个新安全帽、一双新手套、一双新鞋，还有雨伞和口罩等物品。新棉袄由湖北省体彩彩票促进会捐赠，安全帽、手

套和鞋子等由仙桃地区热心公益的代销者梁昌雄、冯伟等人筹资购买。当物资发放到工人手中时，现场响起了热烈的掌声。

本次“致敬城市建设者”公益捐赠活动，由湖北省体彩彩票管理中心主办，全省14个体彩分中心同步举行，近3000名建筑工人接受捐赠。

(邹丽 陈格格)

江淮彩风

体彩与影院牵手 合肥首家影城主题店开业

本报讯 近日，安徽省合肥市包河万达影城主题体彩实体店开业。这是安徽省体彩首度牵手万达影城，打造以影城为主题的体彩实体店。

影城主题体彩店开业现场热闹非凡，歌舞表演吸引不少观影群众驻足观看。憨态可掬、活力十足的体彩吉祥物乐小星成了现场的“人气王”，大家纷纷上前合影留念。现场还为观影群众准备了“关注、分享、开业、好运”四重大礼，并邀请万达会员和观影观众。

在影城主题体彩店开业期

间，乐小星和舞狮队还在万达广场进行了巡游，向逛商场的群众派送超级大乐透彩票和万达影城。

影城主题体彩店相关负责人表示，影城主题体彩店的经营理念为打造公益与文化影视相结合的品牌宣传途径，提升体彩和影院双品牌的美誉度，同时实现“文彩不分家”的深度联动，扩大双方的客户群体，让群众在轻松观影的同时，也能体验体彩的乐趣，实现一个“小梦想”。

(王世让)

湖南风采

开展责任彩票宣传 衡阳体彩走进创意集市

本报讯 近日，“蒸湘有礼·创意集市”活动在湖南省衡阳县举行，衡阳体彩化身责任彩票宣传达人走进集市，现场开展了责任彩票宣传活动。

本次活动以“体彩新春季龙腾好运来”新春活动牵头，用缤纷的色彩，丰富的活动吸引社会关注。现场布置了责任彩票展板、地贴。在销售台上，整齐摆放着责任彩票公众手册和未成年人购彩风险宣传传单，体彩工作人员向大家讲授未成年人购彩的危害性，介绍责任彩票理念、体

彩公益性质等内容。

喜气洋洋的市集吸引了不少群众的关注，纷纷驻足向体彩工作人员询问新春活动的参与方式。体彩工作人员细心地为购彩者解释玩法，并推荐大家进行购彩风格测试，关注湖南体彩微信订阅号扫描赠票二维码参与抽奖。有购彩者带着小朋友来到活动现场，工作人员及时送上未成年人购彩风险宣传传单，用行动提醒家长有效避免未成年人接触彩票。

(王辉)



学生在捐赠活动现场表演转陀螺。贵州体彩供图

公益进校园 真情暖童心 ——贵州体彩爱心捐赠系列活动侧记

本报记者 赵萌

缠陀、握陀、摸陀、指尖陀螺……学生们个个精神抖擞、意气风发，一招一式精炼娴熟。日前，在贵州省黔南布依族苗族自治州荔波县瑶山民族小学举行的体彩微光行动之贵州体彩黔南陀螺文化进校园项目捐赠仪式上，同学们进行的转陀螺表演，赢得了在场观众的阵阵掌声。

此次活动，贵州体彩为学校捐赠了价值20万元的陀螺器材和配套设施，支持学校开展陀螺文化进校园活动。“荔波县陀螺项目是少数民族传统体育项目，同时被列入国家非物质文化遗产名录，经评估后，贵州省体彩彩票管理中心决定捐助该项目。”贵州体彩相关负责人表示，希望同学们通过陀螺运动，传承民族优秀传统文化，未来将家乡建设得更美丽。活动旨在推动乡村体育高质量发展，建立乡村体育发展新格局，更好地发挥体育在促进乡村振兴中的重要作用。

据悉，荔波县瑶山民族小学是民族地区的一所寄宿制小学，学校以“传承精髓 厚德育人”为办学理念。着力挖掘

和传承民族文化特色，以“四瑶文化”，即瑶(歌)语、瑶族刺绣、猴鼓舞、陀螺为办学特色，部分学生已经是非遗展示表演的后备队员。

此外，贵州开展的另一项公益捐赠活动“公益体彩 快乐操场”，近日走进了黔南布依族苗族自治州荔波县觉巩小学、罗甸县第一幼儿园、瓮安县特殊教育学校，为学校的孩子们送去了体育器材和公益体育课堂。

荔波县觉巩小学有在校生225人，寄宿生73人，是离荔波城区较远的农村小学。学校体育氛围浓厚，但体育设施简陋，器材缺乏，严重制约了体育活动的开展。此次捐赠活动为荔波县觉巩小学捐赠了篮球、足球、乒乓球、球桌等价值数万元的体育物资和设施，有效地改善了学校体育教学物资匮乏的局面，为学生们锻炼身体，强健体魄奠定了基础。

在罗甸县第一幼儿园，贵州体彩给孩子们送来了价值数万元的启蒙性体操器材，让孩子们感受到体操带来的快乐。快乐体操是一项适合儿童及青少年参与的体育运动项目，它将身体各个方面锻炼结合起来，通过科学有效、专业

的运动课程，结合色彩丰富、安全的器械，提升了身体素质，激发了孩子们对体育运动的兴趣。

瓮安县特殊教育学校是瓮安县教育局主管的一所公办特殊教育学校，服务于残疾少年儿童的知识教育和康复训练。本次捐赠活动为瓮安县特殊教育学校捐赠了篮球、乒乓球、跳绳等设施，



学生们聚在一起练习指尖陀螺。

开奖公告

- 7星彩第24006期
本期销售:17403382元
开奖号码:3 2 3 4 1 6 + 4
- 排列3第24014期
本期销售:47148482元
开奖号码:1 8 7
- 排列5第24014期
本期销售:22987068元
开奖号码:1 8 7 7 6



1月14日